



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 21 (17986) Пятница, 25 января 1974 года Цена 2 коп.

В ЦК Компартии Узбекистана, Совете Министров Узбекской ССР, Узсовпрофе и ЦК АКСМ Узбекистана

О РАЗВЕРТЫВАНИИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ЗА УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВА И ЗАГОТОВОК ПРОДУКТОВ ЗЕМЛЕДЕЛИЯ И ЖИВОТНОВОДСТВА В 1974 ГОДУ

ЦК КП Узбекистана, Совет Министров Узбекской ССР, Узсовпроф и ЦК АКСМ Узбекистана с большим удовлетворением отмечают, что последовательное осуществление комплексной программы развития сельского хозяйства, одобренной XXIV съездом КПСС...

Установить, что победителями в республиканском социалистическом соревновании работников сельского хозяйства признаются районы, а также коллективы колхозов, совхозов, птицефабрик, межколхозных, межсовхозных и других сельскохозяйственных предприятий, отделений, бригад, ферм и звеньев...

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ высоко оценили самоотверженный труд колхозников и рабочих совхозов, всех труженников сельского хозяйства, организаторскую и политическую работу партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и сельскохозяйственных органов по руководству соревнованием в сельском хозяйстве...

Для награждения победителей в республиканском социалистическом соревновании работников сельского хозяйства за достижение наилучших результатов в земледелии и животноводстве учредить 90 Красных знамен ЦК КП Узбекистана, Совета Министров Узбекской ССР, Узсовпрофа и ЦК АКСМ Узбекистана с дипломами и денежными премиями, из них: в том числе 3 с денежной премией по 10 тысяч рублей, 5 — по 7 тысяч рублей, 7 — по 4 тысячи рублей...

Гордый отклик вызвало у всех труженников села Обращение Центрального Комитета КПСС и партии, к советскому народу. В ответ на призыв партии, трудовые коллективы еще выше поднимают знамя соревнования, растет творческая инициатива масс в борьбе за превращение в жизнь решений XXIV съезда КПСС...

Для награждения коллективов предприятий и организаций, производящих сельскохозяйственную продукцию, победителей в республиканском социалистическом соревновании учредить 11 переходящих Красных знамен ЦК КП Узбекистана, Совета Министров Узбекской ССР, Узсовпрофа и ЦК АКСМ Узбекистана с дипломами и денежными премиями, из них: для объединения «Узсельхозтехника» — 2, Министерства меллиорации и водного хозяйства Узбекской ССР — 2, Министерства заготовок Узбекской ССР — 2, Узгавлводострой — 1, Главлесхозострой — 3, Государственного комитета лесного хозяйства Совета Министров Узбекской ССР — 1 Красное знамя...

В целях успешного выполнения задач, поставленных декабрьским (1973 г.) пленумом ЦК КПСС и во исполнение постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников сельского хозяйства за увеличение производства и заготовок продуктов земледелия и животноводства в 1974 году»...

Министерству сельского хозяйства Узбекской ССР, Министерству совхозов Узбекской ССР, Министерству меллиорации и водного хозяйства Узбекской ССР, Министерству заготовок Узбекской ССР, Министерству пищевой промышленности Узбекской ССР, Министерству мясной и молочной промышленности Узбекской ССР, объединению «Узсельхозтехника», Главлесхозострою, Государственному комитету лесного хозяйства Совета Министров Узбекской ССР, а также другим ведомствам, в системе которых имеются сельскохозяйственные предприятия, в установленном порядке учредить переходящие Красные знамена министерств и ведомств и РК профсоюзов, а также определить меры материального поощрения коллективов предприятий и организаций — победителей социалистического соревнования, с подведением итогов поквартально или раз в полугодие.

Одобрить инициативу широких масс колхозников, рабочих совхозов и других хозяйств, включившихся во Всесоюзное и республиканское социалистическое соревнование за успешное выполнение и перевыполнение установленных на 1974 год заданий по увеличению производства и заготовок хлопка, зерна, риса, овощей, картофеля, бахчевых культур, фруктов, винограда, пеньки, табака, шелковых коконов, мяса, молока, шерсти и других продуктов сельского хозяйства.

Установить, что подведение итогов республиканского социалистического соревнования и присуждение переходящих Красных знамен ЦК КП Узбекистана, Совета Министров Узбекской ССР, Узсовпрофа и ЦК АКСМ Узбекистана колхозам, совхозам, другим предприятиям и организациям и районам в соответствии с настоящим постановлением производится по результатам работы за год.

Обкомам, горкомам, райкомам партии, Совету Министров Каракалпакской АССР, облисполкомам, горрайисполкомам, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям необходимо развернуть политическую и организаторскую работу по вовлечению в соревнование всех работников сельского хозяйства, развивать их творческую активность, направляемую на всемерное повышение эффективности общественного производства, освоение новых земель, более полное использование имеющихся возможностей и резервов для увеличения...

Поручить министерствам сельского хозяйства, совхозов, пищевой промышленности Узбекской ССР и другим министерствам и ведомствам, РК профсоюзов учредить почетные дипломы для поощрения коллективов отделений, участков, бригад, звеньев и животноводческих ферм, добившихся лучших результатов в республике по внедрению передового опыта и достижений науки и обеспечивших на этой основе...

Строителям, монтажникам, эксплуатационникам, всем участникам сооружения Криворожской ГРЭС-2

Дорогие товарищи! Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР горячо поздравляют вас с замечательным достижением — сооружением на полную проектную мощность и освоением одной из крупнейших в мире тепловых электростанций Криворожской ГРЭС-2 мощностью 3 миллиона киловатт. Создание этой электростанции на Украине является большим вкладом в наращивание энергетического потенциала европейской части СССР...

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР



Коммунист Айтак Сейтмбетов — 20 лет за рулем большегрузного автомобиля Нунусибов № 14. За хорошую работу шофер награжден медалью «За трудовое отличие».

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА РАБОЧЕМ ПРЕДПРИЯТИИ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

- За выдающиеся успехи в выполнении и перевыполнении планов 1973 года и принятых социалистических обязательств присвоить звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот»: Ивану Симуу Яковлевичу — машиниста экскаватора Великоустюгского дорожно-строительного управления № 2, Вологодская область. Шехерзадю Георгию Николаевичу — бригадиру шоферов Донецкого производственного объединения грузового автотранспорта. Шехерзадю Валентины Ивановны — шоферу Куганского грузового автотранспортного предприятия № 4, Грузинская ССР. Попову Артемию Прокопьевичу — шоферу Шялянского автобусного парка, Литовская ССР. Радченко Борису Петровичу — машиниста ремонтно-строительного управления областного производственного управления строительства и эксплуатации автомобильных дорог. Шоканову Валияхмету — машиниста автогрейдера дорожно-эксплуатационного участка № 43, Уральская область. Председатель Президиума Верховного Совета СССР И. ПОДГОРНЫЙ. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР И. ГЕОРГАДЗЕ. Москва, Кремль. 23 января 1974 г.

СЕССИЯ ДЖИЗАНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

ДЖИЗАК, 24 января. (УзТАГ). Сегодня здесь состоялась первая сессия Джизанского областного Совета депутатов трудящихся. На ней рассмотрены организационные вопросы. Образованы исполком областного Совета депутатов трудящихся. Председателем его утвержден Э. Исламов, первым заместителем — Н. Н. Давыдов, заместителями председателя — М. Юлдашев, Б. Сериков. Образованы отделы и управления исполкома областного Совета, утверждены их руководители.

ВИЗИТ ЗАВЕРШЕН

Из Москвы на родину 24 января отбыл министр иностранных дел Арабской Республики Египет Исмаил Фахми, находившийся в Советском Союзе по приглашению Советского правительства с официальным дружественным визитом. На Шереметьевском аэродроме, украшенном государственными флагами АРЕ и СССР, И. Фахми провозгласил благодарность советским руководителям и лично товарищу Л. И. Брежневу за оказанный ему прием. (ТАСС).

ПОД СВЕТОМ ЛЕНИНСКИХ ИДЕЙ

КЫЗЫЛ, 24 января. (ТАСС). У трудящихся Советской Тувы, расположенной за седьмыми вершинами Саян, сегодня большой и радостный праздник. Рядом с орденом Ленина, которым награждена республика, сегодня в ее знаменитый прикреплена ордена Дружбы народов. Этим награды она удостоена за большие заслуги трудящихся Тувинской АССР в укреплении братской дружбы и сотрудничества советских народов, большие успехи в экономическом, социально-политическом и культурно-строительстве и в ознаменовании 50-летия Союза Советских Социалистических Республик. Тувинской АССР вручен орден Дружбы народов Советского Союза, Верховного Совета и правительства РСФСР и лично от Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева он передан труженикам Тувинской Автономной Советской Социалистической Республики искренне и горячо поздравляя.

Заводства. За 1945—1972 годы объем промышленной продукции возрос почти в 45 раз. Коренным образом изменилось и сельское хозяйство. Оно освоило передовые сельскохозяйственные технологии. В колхозах и совхозах работают опытные кадры специалистов. Это позволяет ежегодно расширять масштабы сельскохозяйственного производства и повышать его культуру. Широкие разветвления национальная по форме и социалистическая по содержанию культура. В настоящее время бурно развиваются просвещение, культура и наука, и это в республике, где сравнительно недавно не было даже своей письменности. Достижения Советской Тувы, подчеркнул М. А. Лесечко, — это результат самоот-

верженной работы трудящихся республики под руководством областной партийной организации, трудовой и политической активности коммунистов и беспартийных, рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции. Это, наконец, результат всеобщей и бескорыстной помощи трудящихся республики всех народов Советского Союза, и прежде всего русского народа. Вручение республике ордена Дружбы народов — это не только знаменательный день для подведения итогов пройденного пути, это еще и фактор мобилизации всех усилий трудящихся на успешное осуществление исторически решенных XXIV съезда КПСС. М. А. Лесечко зачитал Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Тувинской АССР орденом Дружбы народов и под бурные аплодисменты вручил высокую награду и знамя республики. С ответной речью выступил первый секретарь Тувинского обкома КПСС Г. Ч. Ширпили. От имени коммунистов и всех трудящихся автономной республики он выразил сердечную благодарность Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР за высокую награду. История Советской Тувы, сказал оратор, ее достижения являются ярким примером животворящей силы ленинской национальной политики КПСС, результатом бескорыстной братской помощи великого русского народа и других народов страны. В ответ на награду Родины трудящиеся дважды орденоносной Тувы еще теснее сплотились вокруг родной Коммунистической партии и заверяют ЦК КПСС, Политбюро и лично Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, что отдадут все силы, знания и энергию осуществлению грандиозных планов коммунистического строительства в стране. Выступившие на заседании члена совхоза «Алдан-Мадьяр» Герой Социалистического Труда Д. Н. Ч. Орняк, начальник ПТО колхоза «Тувакобальт» кандидат технических наук Д. Б. Бузур-В. Ойдули-Оол, водитель первого Кызылского автотранспортного предприятия, депутат Верховного Совета РСФСР В. И. Микшиев отметили, что трудящиеся Тувы с большим воодушевлением восприняли Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу и выразили уверенность, что трудящиеся Тувинской АССР внесут достойный вклад в общенародную борьбу за успешное выполнение заданий четвертого года пятилетия. Участники торжественного заседания с огромным подъемом приняли приветственное письмо Центрального Комитета КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР.





